

Foreldrafélagsfundur 10. Okt. 2017

Mættar: Lísbet, Bjarney, Áslaug, Ragnheiður, Kristín, Thelma og Líney.

Ritari fyrir fundinn: Lísbet

1. Röðun í foreldrafélaginu þennan vetur er eftirfarandi:

Lísbet: Formaður

Bjarney: Gjaldkeri

Thelma: Ritari

Kristín: upplýsingafulltrúi

Aðrir nefndarmenn: Líney, Ragnheiður, Hallgrímur, Linda og

Áslaug er tengiliður við leikskólann.

2. Rætt var um fjármál og ákveðið hvað foreldrafélagið ætlar að kaupa í jólagjafir handa börnunum frá jólasveinunum, það verða Hvolpasveitar pennaveski úr málm, frá Gullskógum.
Við ákváðum að hittast fljótlega eftir að gjafirnar berast og pakka þeim inn. Þær verða gefnar á jólaballi þann 15. Des.
 3. Ákveðið var að fá ekki dans inn á leikskólann í þetta skipti en ætlum að skoða hvort við getum fundið eitthvað annað eins og lítið leikrit eða eitthvað svoleiðis.
 4. Ákveðið var að heyra í ákveðnum mönnum til að leika jólasveina á jólaballinu og einnig að heyra í fólki sem gæti spilað undir jólalög.
 5. Ákveðið var að hittast líklega aftur næst bara þegar við þökkum inn og mun annað fara fram á facebook síðu félagsins.
 6. Nýlega er búið að senda út innheimtu fyrir félagsgjöldin.
- Fleira var ekki rætt að sinni.